 Ata da 61º reunião ordinária da 1ª sessão do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada as 19:00 horas do dia 01 de dezembro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro de Souza, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Oficio PMSD/152/1998- Resposta a pedido de informação, Oficio PMSD/157/1998- Comunicação, Parecer nº 08/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre  a Emenda Modificativa nº 08/98 que modifica o Art. 4º Inciso I e III do projeto de Lei nº 13/98, relator Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: pelo fato da inflação estar controlada, ou seja a economia do pais está estabilizada, nós membros desta Comissão somos de parecer favorável, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 05 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre a Emenda Modificativa nº 08 de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 09/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, sobre a emenda Modificativa nº 09/98 que modifica o quadro das dotações por órgãos de governo e administração (pag.11) do Projeto de Lei nº 13/98 Relator- Gilmar Monteiro Granzinolli, que conclui: para melhor distribuição da dotação orçamentária referentes a Agricultura e Pecuária do Município, nós membros desta Comissão somos de parecer que a presente emenda deva ser aprovada, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 09/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre a emenda Modificativa nº 09/98 que modifica o quadro das dotações por órgãos de governo e administração (pag.11) do Projeto de Lei nº 13/98 Relator- Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: para melhor distribuição da dotação orçamentária referente a Agricultura e Pecuária do Município, nós membros desta Comissão somos de parecer que a presente emenda deva ser aprovada, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 06/98 sobre Comissão de Finanças e Orçamento, sobre a emenda modificativa 09/98 de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli-vereador presidente, Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora relatora, Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 10 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre a emenda modificativa nº 11/98 que modifica o quadro de adendo V (pag.9) do projeto de Lei nº13/98. Vereador relator- Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: nós membros desta Comissão somos de parecer favorável, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator, Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 07 da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre a Emenda modificativa nº 11/98, de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer n° 11/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre a emenda modificativa n° 10/98
 que modifica o quadro do adendo II (pag.09) do Projeto de lei n° 13/98, vereador relator Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: sendo assim nós membros desta comissão somos de parecer favorável, assinam Rita de Cassia O. Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer n° 08 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre a emenda modificativa n° 10/98, de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Após a leitura o senhor presidente pôs os pareceres acima mencionados em discussão e em votação sendo aprovado por todos. Pôs também em votação as emendas 08, 09, 10, 11/98 sendo aprovadas por todos. Parecer n° 13/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre o projeto de lei n° 13/98, relator Gilmar Monteiro Granzinolli que conclui: considerando ser de extrema importância tal projeto e de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável, assinam Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer n° 13 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o projeto de lei n° 13/98, de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cassia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Em seguida o sr. Presidente pôs tais pareceres em votação sendo aprovados por todos. Logo após pôs o projeto de lei n° 13/98 em 1ª votação sendo aprovado por todos. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre para que os nobres vereadores fizessem uso, e ao usar a palavra, o nobre vereador Jose Domingos Marques pediu ao sr. Presidente que convocasse a Comissão de Educação, Saúde e Assistência para averiguar a denúncia de que o ônibus escolar teria sido arrombado e utilizado para transportar time de futebol, juntamente com torcida, do Santanense, para Três Ilhas. Após cada vereador fazer uso da palavra, o sr. Presidente encerrou a sessão e convocou os vereadores para uma sessão extraordinária após o termino desta, para a 2ª votação dos projetos de lei 13 e 14/98. Em tempo foi votado e aprovado também nesta sessão os pareceres: n° 09 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre a Emenda Modificativa 12/98, o parecer n° 12/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre a Emenda Modificativa 12/98. Emenda Modificativa 12/98 que modifica o quadro do plano plurianual de Investimentos, anexos I, código 04.18.112 do projeto de Lei n° 14/98. Parecer n° 14/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre o projeto de lei n°14/98. Parecer n° 14/98 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o projeto de lei n°14/98 e o projeto 14/98 foi posto em 1ª votação, sendo aprovado por todos e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.
